

В ритме школьной жизни — к процветанию Отчизны!



Выпуск № 6 (96)

ЕДИНИЧКА

Муниципальное образовательное учреждение средняя
школа №1
e-mail: fursosh1@mail.ru



Последние майские деньки, сердце по-настоящему встревожено - ведь скоро прозвучит последний звонок. Это событие оставляет в душе каждого выпускника лучшие школьные воспоминания. Восторг от встречи со школьными друзьями, нотки грусти от расставания со стенами родной школы, интригующее предвкушение выпускного бала, ответственная подготовка к последнему, самому серьезному этапу – единому государственному экзамену - вот симфония чувств, переполняющая души перед одним из заключительных дней в жизни школьной – днем Последнего Звонка. Школьные годы называют лучшими годами, а последний звонок – символом уходящего детства. Это уже не очередной праздник, это – прощание с определенным этапом жизни и встреча с таким загадочным будущим. Именно поэтому последний звонок – немного грустный день, когда на щеках многих выпускников, учителей и родителей блестят слезы, но слезы эти чисты, а грусть смешана с нетерпеливым ожиданием того, что ждет впереди.

Дорогие наши дети! У вас сегодня торжественное событие. Именно сегодня Последний звонок возвестит, что ваше детство закончилось и начинается взрослая жизнь. Пусть будет много счастья, любви, улыбок. И совсем чуть-чуть слез, разочарований. Пусть каждый из вас найдет себя в хорошем и нужном деле, чтобы можно было безбоязненно смотреть в будущее. Вас ждет трудная, но интересная, увлекательная жизнь. Будьте готовы к любым испытаниям. У вас все получится! Мы верим в вас!

*Татьяна Николаевна Смирнова,
директор школы*

«Мы желаем счастья вам...»

"Школа - ваш родной дом"

Дорогие ребята! Завтра для вас прозвонит последний школьный звонок. Сколько в нем воспоминаний! Услышав его, вы с сожалением оглянетесь на школьные годы и, как никогда, остро почувствуете, что школа – ваш родной дом. Сколько прекрасных минут вы прожили тут вместе со своими друзьями и учителями! Сколько интересного узнали за эти годы! Многочему научились! Эти годы подарили вам много хорошего: радость познания и взросления, верных друзей, первую любовь; сделали вас умнее, лучше, самостоятельнее.

Один мудрец сказал, что воспитание – это наука, обучающая детей обходиться без нас. И вот вы отправляетесь в самостоятельную жизнь.

Старайтесь поступать в жизни так,

чтобы потом не было стыдно перед самим собой. И чтобы мы все, ваши наставники, могли вами гордиться.

Впереди у вас трудные экзамены и выбор жизненного пути. Вы разойдетесь по разным жизненным дорогам, но, прошу вас, не теряйте друг друга, не забывайте школьных друзей, свой класс, учителей и школу. У нас с вами еще будет выпускной вечер, и мы много скажем друг другу самого важного и дорогого. А сейчас....

Я желаю вам счастливых билетов на экзаменах и осуществления своей мечты!

*Валентина Николаевна Разгуляева,
учитель начальных классов*



«Мы желаем счастья вам...»

В добрый путь, дорогие мои умники и умницы!

Время, к сожалению, быстротечно - год за городскими мероприятиях. Праздничные Лигодом быстро пролетели 7 лет... Одиннадцатый класс. Я вижу, как вы повзрослели за это время, мои дорогие «физики» и «лирики» (такой необычный получился у нас профильный физико – математический класс). Для меня вы дети, которым в стенах родного дома стало тесно, вы покидаете его и начинаете свой самостоятельный путь в жизнь.

Самое время оглянуться назад и вспомнить самые приятные, добрые моменты нашей жизни. Школьные годы - это уроки и классные часы, конкурсы и олимпиады, соревнования и субботники, это сбор макулатуры и дежурства по школе, это невыученные стихи и теоремы, недописанные сочинения. И все это уже позади, все это было вчера...

В вас заложен огромный потенциал, вы не раз это доказывали на различных школьных и городских мероприятиях. Праздничные Лигодом быстро пролетели 7 лет... Одиннадцатый класс. Я вижу, как вы повзрослели за это время, мои дорогие «физики» и «лирики» (такой необычный получился у нас профильный физико – математический класс). Для меня вы дети, которым в стенах родного дома стало тесно, вы покидаете его и начинаете свой самостоятельный путь в жизнь.

Скорее вам нравились не сами выступления, а процесс подготовки к ним. «Один перебивает другого, музыка, шум, ор, смех... Как они могут друг друга понять и услышать в этом хаосе, а потом такое выдать?! – уму непостижимо!» – восхищалась невольная свидетельница вашей репетиции. В каждом из вас есть тот особый творческий неиссякаемый дух, от которого порой устаешь, но вместе с тем он всегда заряжал меня к жизни. Спасибо вам.

Для меня вы не просто ученики, а родные и близкие люди. В ваших глазах я всегда видела отклик, готовность прийти на помощь. Мы научились без слов понимать друг друга. Это именно то, о чем мечтает каждый учитель.



«Мы желаем счастья вам...»



Я знаю, у каждого из вас есть уже свои планы на будущее, есть своя мечта. Но, чтобы осуществить эти планы, чтобы сделать свою мечту реальностью, вам понадобятся терпение, мужество, сильная воля. Вам встретятся на пути и преграды, и соблазны. Не ищите легких путей! Если поставили перед собой цель — идите к ней упорно и настойчиво! Учитесь преодолевать преграды, не отступайте, не сдавайтесь, не опускайте руки! (Вспомните притчу о лягушке, попавшей в молоко). В жизни каждого человека бывают и неудачи, и разочарования. Только сильные духом способны добиваться поставленной цели! Но, идя к своей цели, развивая свою волю и упорство, не теряйте доброты и оптимизма!

Скоро прозвучит ваш последний звонок. В

его мелодичных переливах останется всё: и радость первых побед, и упорная работа над собой, и бессонные ночи ваших родителей, и искренняя любовь ваших учителей. Пусть каждая его трель напоминает вам о светлых днях, проведенных в школе. Пусть каждый из вас, покидая родную школу, навсегда запомнит ее такой — приветливой и открытой. Пусть голоса любимых учителей на всю жизнь останутся в вашей памяти, а школьные уроки вы будете вспоминать с удовольствием и приятным теплым чувством. Поздравляю с окончанием учебного года!

В добрый путь, дорогие мои умники и умницы!

*Татьяна Николаевна Тришкина,
классный руководитель 11 класса*



Вот и кончаются школьные годы....

История повторяется....

25 мая 1992 года... Звучит последний звонок для 11 «А». Мы стоим, и приходит понимание, что детство уходит, мы прощаемся со школой, начинается взрослая жизнь. И от этого с одной стороны накатывает волна возбуждения, любопытства, а с другой - ностальгия по прошлому. Ведь школа за это время стала для нас вторым домом. Сначала уроки, потом бежим домой переодеться и пообедать, а потом снова школа, уже на репетицию агитбригады «Тяни –Толкай». Основное время мы проводим в школе.

Я до сих пор вспоминаю строки из некоторых сценариев:

- Мы из самой первой школы, так ее почему-то называют...

- Смотрит грустный муж из спальни,
Очень жаль мне мужа

Но проверить сто тетрадей до рассвета нужно...

Интересное было время...

И, конечно же, когда встал вопрос, в какую школу отдать нашу дочь, мы сразу решили: конечно же, в первую.

1 сентября 2007 года: все девочки с белыми бантами, мальчишки в костюмах и галстуках... И первая учительница Разгуляева

Валентина Николаевна. Так началась школьная жизнь уже для дочери.

5-ый класс, и снова я слышу такие родные фамилии: Тришкина Татьяна Николаевна, Журакова Лидия Николаевна, Сухарева Светлана Евгеньевна, Соловьева Валентина Анатольевна.

Как сейчас помню: приходит дочь из школы и говорит:

- А меня Лидия Николаевна Катей назвала.
... Мы смотрим друг на друга и улыбаемся.

А теперь 25 мая 2018 года... Из 11 класса средней школы №1 выпускается моя дочь. Как грустно и как здорово. Теперь взрослая жизнь наступит для нее. История повторяется.

Дорогие учителя! Спасибо вам большое за тот вклад, который вы вносите не только в обучение наших детей, но и в их воспитание. Вы учите наших детей быть добрыми, ответственными, чуткими.

И от лица всех родителей искренне желаю вам здоровья, радости, благополучия, достойной заработной платы, хороших учеников и активных, ответственных родителей!!!

*Екатерина Капустина,
член родительского комитета 11 класса*



Спасибо школе!



Прощаясь со школой, каждый выпускник уносит с собой ценные воспоминания, которые впоследствии греют душу на протяжении всей его жизни. Мои воспоминания, связанные с этой школой, начались с пятого класса, когда я только-только пришла сюда.

Большой радостью для меня было узнать, что в новом классе есть ребята, с которыми я была еще в детском саду. Я думала, это хорошее начало и найти друзей мне будет несложно. Поскольку я никогда не была человеком, простым в общении, то самым ярким школьным воспоминанием для меня останется поиск родственной души, длиною в целых 7 лет. Честно сказать, я передружила со всеми (даже с теми, с кем, по моему мнению, у меня не было и нет ни капли общего). И этот поиск послужил мне уроком, потому что школа для меня никогда не была просто местом, где тебе вдалбливают знания в голову, она была местом, где ты учишься жизни и учишься разбираться в людях. Думаю, сейчас я этому уже научилась.

Самыми счастливыми моментами в школе были репетиции для выступлений на поэтических чтениях. Каждое новое предложение поучаствовать в том или ином конкурсе чтецов я с

радостью принимала. Мне было приятно показывать себя в той области, которая мне действительно близка. Я хотела, чтобы школа гордилась мной и помнила обо мне. Ведь нет ничего приятнее, когда ты приносишь диплом лауреата с Бальмонтовских чтений или диплом I степени с Дудинских фестивалей Елене Николаевне, чтобы она сделала копию и твоя заслуга навсегда осталась в летописи школы.

Взрослые часто ассоциируют свои школьные годы с первой любовью, и это для них является одним из самых ярких воспоминаний. Я прекрасно знаю, что в нашем классе были или до сих пор есть романтические отношения (кажется, именно так именуется чувство взаимной привязанности у подростков) между некоторыми одноклассниками. К сожалению моей мамы (но к моему счастью!) я похвастать такими воспоминаниями не могу. Что и к лучшему, потому что я давно задала себе определенную цель в жизни, в «план осуществления» которой не входит любовь. По крайней мере, в данном возрасте.

С самого детства меня приучили к, казалось бы, несовместимым вещам: музыке и спорту. По мере моего взросления учеба стала вытеснять и музыку, и спорт, но в 11 классе школа решила напомнить мне, что физкультура - это важно. Слово «лыжи» я стала ненавидеть именно в этом классе. Какое у меня воспоминание, связанное с лыжами? Я скажу, что принудить меня к чему-либо против моей воли очень сложно, но когда на тебя надеются не только учителя физкультуры, но и сам директор, отказать бывает трудно. Для меня лыжный кросс останется самым ярким воспоминанием о зиме. Поскольку я каталась на лыжах только в детстве и для своего удовольствия, мне было тяжело преодолевать 3 километра, будучи подростком. И я очень рада, что не зря участвовала в данном мероприятии, потому что это принесло нашей школе 2 место среди девушек. И скажу, что я очень-очень старалась.

Я благодарна школе за подаренную мне поездку в Артек, с которым связано много счастливых воспоминаний. Я не могла об этом и мечтать, потому что нашла там много друзей, с которыми у меня теплые отношения и по сей день.

С 10 класса для меня началась «школа жизни». Именно с того момента я поняла, что

Выпускники — о школе

в мире будет много людей, с которыми я, к сожалению, не смогу сойтись характерами и мнениями. Это, наверное, останется самым главным школьным воспоминанием и уроком, который я усвоила за всю жизнь. И этим уроком для меня стало общение с Еленой Владимировной, благодаря которой я увидела свои изъяны не только в математике, но и в себе как в человеке. Правильно говорят, что учитель не только вкладывает знания в ученика, но и в некотором роде воспи-

тывает его. Многие ученики нашей школы, наверное, до сих пор не понимают, как тяжело быть учителем, особенно учителем, который готовит учеников к ЕГЭ. И лишь к концу 11 класса понимаешь, сколько сделано нашими педагогами. У меня еще много-много воспоминаний о школе, для которых не хватит и десяти листов, но все равно когда-то придет конец. Вот и мы заканчиваем учебу в родной школе. Для меня первая школа дей-

ствительно стала настоящим вторым домом со своими такими разными и умными, талантливыми жителями. И я благодарна как всей школе, так и каждому учителю в отдельности за вложенную в меня частичку своей души. И, будьте уверены, это «вложение» не было сделано напрасно. Надеюсь, школа запомнит меня навсегда так же, как и я пронесу эти воспоминания в себе до конца жизни...

*Кисленко Ирина,
выпускница 11 класса*



P.S. от редакции

Думаем, каждый после всех этих теплых слов задумался: а живет ли он сегодняшним днем? Не теряет ли свое школьное счастье? Ценит ли

Прощаясь со школой...

Мой класс покидает школу. Каждый из нас пойдет по своему пути, но в памяти навсегда останутся школьные годы. Яна Маланчук и Маша Соколова еще не раз с благодарностью вспомнят нашу спасительную библиотеку. Даша Костерина затоскует по факультетам по истории... Новый сосед Полины Мозалевой по парте в студенческой аудитории вряд ли сравнится со Светой Осокиной.

У каждого в памяти всплывет что-то свое: Арсений наверняка еще долго не забудет «Матренин двор», а Алена Капустина – свою многострадальную бомбу. Саша Гурьев с Сергеем Коротковым, однажды

случайно встретившись, так быстро отпустит нас. Наверняка посмеются, вспомнив веселые уроки географии. Все мы вспомним, с каким трудом получалось в одиннадцатом классе готовиться к ЕГЭ и как мы в большинстве своем желали будущему выпуску начать подготовку заранее (и как в свое время желали этого нам). Кто-нибудь однажды попытается воспроизвести фокус, что Никита Семашкин показал в столовой. Лера с Катей поностальгируют о фитнес-команде «Максимум».

Вряд ли мы впредь будем бояться кабинета математики или информатики. И, да, никто не будет спорить, что атмосфера директорского кабинета

В вузовских столовых мальчишки перестанут молиться перед едой (хотя, кто знает?), а местные булочки уж точно не сравнятся со школьными.

Я же подумаю об уроках английского и литературы, вспомню нашу подготовку к последнему звонку. Редкие моменты удивительной гармонии в нашем классе вызовут светлую грусть. Песни Егора Крида теперь вызовут ассоциацию с Машей Тумановой и Машей Соколовой.

Все-таки школьные воспоминания – одни из самых ценных...

Анна Баранова



Пришла пора проститься с партией школьной,
Доской, учебником и классом дорогим.

Признайтесь, вам сейчас, конечно, больно
Оставить дом, что стал для вас родным...

**Счастливого полета,
дорогие выпускники!**